

平成 29 年 6 月 2 日

株主各位

東京都港区新橋一丁目 6 番 5 号  
日本道路株式会社  
代表取締役社長 久松 博三

「第 112 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正のお知らせ

平成 29 年 6 月 7 日付で発送いたします「第 112 回定時株主総会招集ご通知」につきまして、一部訂正がございますので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます（訂正箇所には、下線を付しております）。

記

第 112 回定時株主総会招集ご通知

<18 ページ>

（7）使用人の状況（平成 29 年 3 月 31 日現在）

①企業集団の使用人の状況

【訂正前】

使 用 人 数	前連結会計年度末比増減
2,111 ( <u>949</u> ) 名	増 205 (減 <u>256</u> ) 名

（注）使用人数は就業人員であり、臨時雇用者数は（ ）内に年間の平均人員を外数で記載しております。

【訂正後】

使 用 人 数	前連結会計年度末比増減
2,111 ( <u>1,057</u> ) 名	増 205 (減 <u>148</u> ) 名

（注）使用人数は就業人員であり、臨時雇用者数は（ ）内に年間の平均人員を外数で記載しております。

以 上